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Первинна профспілкова організація студентів НТУ «ХПІ» це: 839 профгруп, 9 профбюро,
8059 членів, до складу профспілкового комітету входять 63 активісти. Це матеріальна
допомога на суму майже 100 тисяч гривень; це соціальний захист та оздоровлення;
проведення різних заходів – просвітницьких, культурних, спортивних.
Основна мета роботи профспілки – соціальний захист студентів, допомога у вирішенні їх
проблем, покращення побутових умов у гуртожитках, організація культурно-спортивних
заходів. Плідну й оперативну роботу організації забезпечує тісна взаємодія з ректоратом
університету, керівниками структурних підрозділів; голови профбюро інститутів та
факультетів входять до складу відповідних Вчених рад, а представники профкому студентів
– до Вченої ради НТУ «ХПІ».
Сьогодення кидає виклик, і особливого значення набуває підтримка студентів в умовах
пандемії СOVID19. У 2020/2021 н. р. матеріальну допомогу від профспілки отримали 67
студентів, а сума виплат склала 92 989 гривень. Щороку профком також дарує новорічні
подарунки студентам із дітьми та студентам-сиротам. Крім того, останні можуть отримати
єдиний пільговий квиток на транспорт, також він діє у театрах та кіно.
3500 студентів НТУ «ХПІ» проживають у гуртожитках, і профспілка дбає про гідні умови в
студентських домівках. Ця робота проводиться у тісній співпраці з дирекцією студмістечка та
завідувачами гуртожитків, ректоратом. Конкурс на кращий гуртожиток і кімнату проводиться
щорічно, і переможці отримують премії від профкому.
Цього року найактуальнішим питанням стала організація онлайн навчання, для
забезпечення якого облаштовані навчальні зали.
Велика увага приділяється організації відпочинку й оздоровлення. Члени профспілки можуть
за пільговими цінами купувати путівки до спортивно-оздоровчого табору «Політехнік» (с.
Фігуровка). Останнім часом тут ведуться ремонтні роботи, щоб зробити відпочинок ще більш
комфортним. Активісти студентської профспілки завжди допомагають підготувати табір до
нової зміни, і останній «десант» відвідав Фігуровку 22 травня.
Інформаційна та профорієнтаційна робота посідає важливе місце. Активісти нашої
організації допомагають абітурієнтам під час вступної кампанії. В якості медіа-групи
працювали зі стартап-центром «SPARK» та преінкубаційною програмою Innovation Bootcamp
разом із директором інституту енергетики, електроніки і електромеханіки Романом
Томашевським та директором стартап-центру Марією Маслак.
Профком забезпечує комунікацію між студентами та керівництвом університету, надаючи
актуальну інформацію ректорату, допомагаючи студентам краще орієнтуватися в
університетському житті. Ми інформуємо студентів також про заходи, які проходять в
Харкові і в Україні.
Студентська профспілка не забуває і про дозвілля. Ми проводимо багато свят разом з
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Палацом студентів, спорткомплексом. Для першокурсників традиційним став конкурс «Старт
дає Політех». Музичний фестиваль «Зоряна планета «Політех» відзначив цього року 15-
річчя, і вперше створено відео-версію концерту. Карантинні обмеження не стали на заваді, і
кожен міг насолодитися виступами університетських зірок. Традиційна Масляна збирає все
більше охочих поласувати млинцями й оладками, які випікаються у нашій їдальні,
подивитися на виступи колективів Палацу студентів та попрощатися з зимою, спалюючи
символічне опудало, а Дні донора нагадують про важливість цієї благородної справи. Серед
спортивних змагань неможливо не згадати чемпіонат на Кубок профспілки з футболу серед
інститутів/факультетів, Кубок з настільного тенісу та ін.
Цього року розпочав роботу Клуб настільних ігор, який щовівторка чекає на учасників у
Палаці студентів. Тут кожен знайде щось цікаве і весело проведе час.
Ми пишаємося нашими студентами, які виступають на міських змаганнях та турнірах.
Навесні призерами та переможцями повернулися команда з «Що? Де? Коли?» – 3 місце та з
тимбілбингу – 1 місце.
Працюючи для студентів і допомагаючи адміністрації, ми сподіваємося, що наша робота
стане більш плідною, організовані нами заходи – більш змістовними, корисними і цікавими.
Ми готові працювати! Маємо багато планів, а найголовніше – бажання і можливості для їх
втілення. Щиро сподіваємося на взаєморозуміння, підтримку і допомогу керівництва нашого
університету.
Голова профспілки Анастасія Тарабанова.


